

邓华德“换苏伟”没效果

苏伟首发，中国男篮65比69遭澳大利亚队逆转

新京报讯 (记者田欣欣)65比69,中国队在昨晚进行的中澳男篮友谊赛中,再次以4分的劣势负于澳大利亚队,孙悦砍下了全队最高的22分,5次助攻和4个篮板,“我可以很脏吗?就是很差。”邓华德对于这场失利显得很生气。

邓华德生气不是没有理由的,与上场比赛不同,中国男篮这场比赛开局打得不错,尤其是在第二节,球队利用速度上的优势一度领先澳大利亚队13分,不过,随后的7分钟,中国队的进攻哑火了,不仅在进攻中一分未得,而且让澳大利亚队打出了一个12比0的得分高潮,这样的局面,换了谁都会发脾气,“他们施加了很大的压力,我们领先了13分,但他们用强硬的身体逼迫了我们全场,而且还是在没有夹击的情况下,但我们承受不了。肯定地说,那一段是不好的,但好在能学到

东西。他们高强度的对抗让我们的体力下降,在最后一刻我们犯了错误。”

场边的邓华德很快看到了问题,他连叫了三次暂停,但澳大利亚的进攻没有受到丝毫的影响,又是一个10比2,中国队被逆转了。虽然在最后时刻中国男篮曾一度将比分缩小为62比63,但关键时刻,球队的防守接连出现问题,让澳大利亚队抢下篮板后获得二次进攻的机会。

输掉比赛的邓华德虽然很生气,但在平静下来后,也认为中国男篮仍在进步,至少要比第一场对阵澳大利亚队时好得多,“上一场我就说了,在训练中是无法模拟如此高强度的压力和对抗,这也是我喜欢到这里比赛的原因。和第一场相比,我们有进步。接下来我们回去要看录像,继续给他们教学,希望能和去年一样,让我们增加了更好的经验。”



邓华德没有食言,昨晚安排苏伟首发,但后者全场仅得1分1篮板。

图/Osports

■ 点将

苏伟首发得1分1篮板

新京报讯 (记者田欣欣)邓华德昨晚没有食言,让苏伟首发打了10分18秒,但他只为球队贡献了1分和1个篮板,此外还有4次犯规。如此表现并未让邓华德对苏伟失去信心。他直言苏伟需向澳大利亚队学习小技巧。

邓华德赛前一天就表示会让苏伟首发。“苏伟打过很多国际比赛,拿过亚锦赛金牌,打过世锦赛,他应该有很多国际比赛的经验,这不是他打不好的借口,他需要有好的表现。”但苏伟昨天的表现并不理想,他在出场10分18秒中只有一次出手,但那已经是第4节进

行到8分48秒的事情了。

“今天就是苏伟和对方12号的对抗,当然12号今天表现得更好一些。接下来,苏伟需要多看一些录像,多学一些对方的小技巧。”邓华德没有对苏伟失去信心,他表示,苏伟和张兆旭需要贡献更多,犯规要更少些。

无论怎么样,上场打球终究是件好事。北京队的翟晓川就没有那么好运气了,在第一场没有进入12人大名单后,昨晚他成了球队的第12人,始终没能获得一分钟的出场时间,即便邓华德赛前曾表示,“这场比赛会让翟晓川多打一些。”

【高球】

珊珊首夺大满贯赛

新京报讯 (记者张宾)昨日,中国名将冯珊珊在蚌蜒山乡村俱乐部打出低于标准杆6杆的总成绩,以两杆优势夺得LPGA锦标赛冠军。这是冯珊珊第一次在美巡赛中捧杯,她也成为了第一个夺得高尔夫大满贯的内地球手。

将这个大满贯冠军揽入怀中后,冯珊珊本赛季已经夺得了三个冠军。这同时也是她职业生涯第五个冠军,并为她带来了37.5万美元的奖金。

今年,冯珊珊先后在世界女子锦标赛和尤尼克斯赛中夺冠。此前,她参加了首场大满贯纳贝斯克锦标赛,获得第22名。昨天在蚌蜒山乡村俱乐部,冯珊珊的表现几无瑕疵,一共抓了5只小鸟,没有吞下一个柏忌。

夺冠之后,冯珊珊难掩兴奋之情,“我现在非常激动。我终于做到了。”冯珊珊夺冠之后,中高协第一时间发去贺电,“你的这次夺冠将鼓舞更多中国运动员走出国门,在全球竞技舞台上展现风采,为国争光!”

【冬季】

牵手20年 申/赵归隐

新京报讯 (记者张宾)牵手20年之后,冬奥会冠军申雪/赵宏博即将告别冰场,开始新的人生。这对冰上伉俪已经决定在这个夏天归隐。未来,他们将成为中国花滑青年队的教练。

“2012冰上雅姿”盛典今天将在首都体育馆上演。申雪/赵宏博夫妇、普鲁申克、荒川静香等世界顶级名将联袂登场。这也是申雪/赵宏博谢幕前的倒数第三场演出。五天之后,他们将在上海正式“封刀”。

这既是他们牵手20年的纪念演出,也是告别演出。“20年是一个结点,该说再见了,尽管内心有些不舍。这20年值得回忆,我们对所做的努力感到满意。”赵宏博说。对于身份的转变,两人也做足了准备,“对于我们两个来说,夺奥运冠军的目标已经实现了。接下来就是培养新的奥运冠军。”

■ 短消息

2012年青岛啤酒“炫舞激情”拉拉队选拔赛区域决赛广州、济南、西安、沈阳上演精彩对决。来自全国4大赛区的32强拉拉宝贝成功晋级全国总决赛。来自宝岛的选手洪绿希成为比赛当晚的焦点。(张宾)

汉密尔顿故地再夺冠

F1加拿大站结束,本赛季前7站产生7个冠军,舒马赫赛季第5次退赛



在福地蒙特利尔,汉密尔顿赢得赛季第一冠。图/Osports

新京报讯 (记者田颖 实习生胡莹)7站7个冠军。昨晚,F1加拿大站决出了本赛季第7位冠军迈凯轮车手汉密尔顿,本赛季每站诞生一个新冠军的纪录仍在继续。路特斯车手格罗斯让与索伯车手佩雷兹凭借一停策略分列二、三位。

5年前初入F1的汉密尔顿正是在蒙特利尔拿下了职业生涯首冠,昨晚在收获自己本赛季第一冠后,小汉将自己在加拿大站的冠

军数提升至3个,“这是我所经历的最享受的一场比赛,我只想在我首次获胜的地方尽可能靠前完成比赛。当我冲过终点时我简直无法相信。”

目前,汉密尔顿以88分成为新的积分领跑者,赛后他表示希望借助这场比赛能够帮助自己转运,以胜利的姿态去争夺年度总冠军,并笑言下一站可不希望再有第8个分站冠军了。而从杆位出发却最终未能跻身前三的

红牛车手维特尔则很失望,谈及本赛季7站产生7个冠军时,德国人直言:“我不认为之后还能出现新的冠军。”

值得一提的是曾在加拿大7次封王的“车王”舒马赫,他在正赛中因DRS系统故障遭遇本赛季第5次退赛,“当然这很令人失望,但是你不能指责谁。我知道车队已经尽了全力,这对他们的打击可能比对我还要大。我们将会为瓦伦西亚重整旗鼓。”